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PRESSEMITTEILUNG 

 

Kverneland Group Les Landes-Genusson feiert  
75 Jahre Innovationen und Spitzenleistungen 

 
20. Dezember 2023 ǀ Les Landes-Genusson, Frankreich 

 

 
Feierlichkeiten zum 75-jährigen Bestehen der Kverneland Group Les Landes-Genusson 

 
Kverneland Group Les Landes-Genusson, ein Pionier in der Herstellung von Eggen und 
Grubbern, ist stolz sein 75-jähriges Bestehen zu feiern. Seit seiner Gründung im Jahr 1948 
widmet sich das Unternehmen der Entwicklung nachhaltiger landwirtschaftlicher Lösungen für die 
Bodenbearbeitung. 
 
In den vergangenen siebeneinhalb Jahrzehnten hat sich Kverneland Group Les Landes-
Genusson als Kompetenzzentrum der Kverneland Group für die Produktion von 
Bodenbearbeitungstechnik wie Stoppelgrubber, Saatbetteggen, Scheibeneggen, Tiefenlockerer, 
Strip-Till und der Hacktechnik etabliert.  
 
Die Feier zum 75-jährigen Bestehen ist ein Beweis für das anhaltende Engagement der 
Kverneland Group Les Landes-Genusson für Spitzenleistungen. Meilensteine, Innovationen und 
das entschlossene Engagement, Landwirte in ihrem Bestreben zu unterstützen die wachsende 
Weltbevölkerung zu ernähren, haben den Weg des Unternehmens von einer kleinen Werkstatt 
zu einer internationalen Fabrik geprägt, die Maschinen für Kubota, Kverneland und Great Plains 
produziert.  
 
Am 31. Januar 2023 erwarb die Kverneland Group das Unternehmen BC Technique mit Sitz in 
Arcy-Sur-Cure im Osten Frankreichs. Dieses Unternehmen ist auf die Mechanische 
Beikrautregulierung (Reihenhacke, Rollhacke und Striegel) spezialisiert. Mit dieser Akquisition 
hat die Kverneland Group ihr Angebot um eine neue Produktgruppe erweitert, so dass die 
Landwirte und ihr Händlernetz über ein komplettes Produktportfolio verfügen. Im Januar 2024 
werden die beiden Fabriken offiziell fusionieren. 
 
Heute beschäftigt das Werk in Les Landes-Genusson rund 130 Personen. Etwa 80 % der 
Maschinen werden in die ganze Welt exportiert, von Chile bis Neuseeland und von Norwegen bis 
Südafrika. Nach der Zusammenlegung der Werke wird die Gesamtzahl der Beschäftigten auf 145 
steigen. 
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„Wir sind unglaublich stolz, 75 Jahre Innovation, Zusammenarbeit und Wachstum zu feiern", sagt 
Guillaume Hulin, Geschäftsführer der Kverneland Group Les Landes-Genusson. „Unser Erfolg 
wäre ohne die harte Arbeit und das Engagement unserer Mitarbeiter, Partner und Kunden nicht 
möglich gewesen. Wenn wir auf unsere Geschichte zurückblicken, freuen wir uns auch auf die 
Zukunft, in der wir den landwirtschaftlichen Fortschritt durch innovative Lösungen weiter 
vorantreiben können".  
 
Feiern Sie mit uns das 75-jährige Bestehen der Kverneland Group Les Landes-Genusson. 

 
Anzahl der Zeichen inkl. Leerzeichen: 2.386  

 
 

*** 
 

Über die Kverneland Group 

Die Kverneland Group ist eines der führenden internationalen Unternehmen in der Entwicklung, Produktion 
und dem Vertrieb von Landmaschinen. Innovativ und stets auf dem neuesten Stand der Technik bieten wir 
dem Landwirt, Lohnunternehmer und Händler eine einzigartig breite und hochwertige Produktpalette. Das 
Lieferprogramm der Kverneland Group umfasst Produkte für die Bereiche Bodenbearbeitung, Sätechnik, 
Pflanzenschutz, Düngung, Futterernte- und Grünlandtechnik sowie elektronische Lösungen für 
landwirtschaftliche Traktoren und Maschinen.  Mehr Informationen über die Kverneland Group auf 
www.kvernelandgroup.de. Die Kverneland Group ist Teil von Kubota. 
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Download hochauflösender Bilder:  

 

 
Feierlichkeiten Les Landes-Genusson 
 
 

Für nähere Informationen:  
 

Anna Fischer, Marketingleitung  
Kverneland Group Deutschland GmbH 
 
Mobil: +49 151 12194100 
E-Mail: Anna.Fischer@kvernelandgroup.com 
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